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【リクエスト】来年やってみたいゲーム（フリー回答）

1 5 1 5 1 5

鬼ごっこ 1 宝探し 1 工作 2

射的 5 輪投げ 5 音楽会 1

ボディペイント 2 ストラックアウト（野球） 3 新聞ダーツ 1

ヨーヨーすくい 1 キックターゲット（サッカー） 1 千本引き 1

スーパーボールすくい 1 エプロンシアター 1 宝物すくい 1

くじ引き 4 お面作り 1 カップｉｎ１円玉 2

ポケモンを探せ 2 謎解き 1 ピンポンカップｉｎ 1

イライラ棒 3 モルック 1 おみくじ 1

迷路 4 スライム作り 1 型抜き 1

◆その他のご意見◆

・ 低学年に射的は難しい

・ 全部
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【リクエスト】来年フードコーナーで食べたいもの（フリー回答）

1 5 1 5 ◆その他のご意見◆

くだもの飴、あんず飴 5 焼きそば 5 ・ ポテトが混みすぎていて買えなかったのでポテトが

チュロス 2 パン（サンドイッチ含む） 2 　多めにあると助かります。

ドーナッツ 1 ハンバーガー 1 ・ 立って食べやすいもの

おにぎり 4 たこ焼き 3 ・ 片手で持てる食べ物

フルーツポンチ 1 タンドリーチキン、ナゲット 5 ・ わたあめが高すぎで、並ぶ時間も長すぎ。

ラーメン 1 唐揚げ 1 　もっと小さくても良いから安くて回転率を上げて欲しい。

ポテト 5 アメリカンドック 1 ・ もっと安いわたあめ、小さい色のついていない白の

ホットドック 2 チョコバナナ 3 　わたあめで良いので、おやじの会や、PTA役員でやって

フランクフルト 3 焼き鳥 1 　くれるとありがたい。

かき氷 2 デザート系 1 ・ 焼きそばは紅生姜なしを売ってほしい。

わたあめ 6 カレーライス 1 　子ども向けなのだから基本いらないのでは。

焼きいも 1 クレープ 1 ・ フードコーナーはいらないと思います。

うどん 1 じゃがバター 2 ・ フードコーナーの数がもう少し多くても良いのでは？

けんちん汁、豚汁、スープ類 3 チーズドック 1

飲み物 3 ご飯 1

卵焼き 1 アイスクリーム 1

ポップコーン 5

お菓子、駄菓子 3
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【フリー回答】おまつり全体、各ブースへの感想・意見等について

おまつり全体ならびに各ブースへのご意見やご感想、今後の開催についてのご提案、主催者へのねぎらいのお言葉など、たくさんのご回答をいただき、ありがとうございました。

こちらの報告では、詳細内容の公表は割愛させていただきますが、PTA本部ならびに催事委員一同、１件１件、読ませていただきました。

様々なご提案やご意見をいただき、新しい発見があったり、反省点や課題を改めて認識できたり、とても参考になりました。

実際には、全てのご提案やご意見に対応していくことは難しいですが、今後の参考にさせていただき、できる範囲で取り組んでいければと思っております。

（ 委員会は年度単位での活動になるため、このアンケート結果は来年度の委員会に引き継ぎます。 ）

規模を縮小して開催していたコロナ禍の数年を経ての４年ぶりの全面開催、そして、あいにくの雨天開催となり試行錯誤の連続でしたが、反省点はあるものの、大盛況のうちに

幕を閉じることができました。これも、PTA本部や催事委員会のみならず、保護者 ・ 教職員の皆様やおやじの会、地域の皆様など、大勢の方々のご協力があったからこそです。

改めまして、たくさんのご協力、ご支援、誠にありがとうございました。

令和５年１１月

催事委員一同


